



Spot On Vegetale con Neem e Oli essenziali Spot-On Solution with Neem and Essential Oils

REV. 03/2024

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET

SPOT ON PER CANI E GATTI SPOT-ON SOLUTION for DOGS and CATS

ASPETTO ESTERNO / PACKAGING
Fiala monodose in plastica
Single use plastic vial

CONTENUTO / CONTENT:

• DATI TECNICI / PHYSICAL and
CHEMICAL PROPERTIES

ASPETTO / APPEARANCE: LIQUID
COLORE / COLOR: YELLOW
ODORE / ODOR: NEEM OIL
pH: NOT DETECTABLE

FORMATI / AVAILABLE SIZE(S)

SPO001 Cane tg. Grande e Media
LARGE-MEDIUM SIZE DOGS

SPO002 Cane tg. Piccola e
Cucciolo / SMALL SIZE DOGS &
PUPPIES

SPO003 Gatto / Cat

INGREDIENTS (SPO001, SPO002):
ORYZA SATIVA BRAN OIL, DICAPRYLYL
ETHER, MELIA AZADIRACHTA SEED
OIL, CINNAMOMUM CAMPHORA LEAF
OIL, LAVANDULA OIL/EXTRACT,
ROSMARINUS OFFICINALIS FLOWER
OIL, EUCALYPTUS CITRIODORA OIL,
MELALEUCA ALTERNIFOLIA LEAF OIL,
TOCOPHERYL ACETATE, PINENE,
LINALYL ACETATE, LINALOOL, ALPHA-
TERPINENE, TERPINEOL, CAMPHOR,
BETA-CARYOPHYLLENE, LIMONENE,
CITRONELLOL, TERPINOLENE.

INGREDIENTS (SPO003):
ORYZA SATIVA BRAN OIL, DICAPRYLYL
ETHER, MELIA AZADIRACHTA SEED
OIL, PELARGONIUM GRAVEOLENS
FLOWER OIL, EUCALYPTUS GLOBULUS
OIL, LAVANDULA OIL/EXTRACT,
TOCOPHERYL ACETATE, CITRONELLOL,
GERANIOL, LINALOOL, LINALYL
ACETATE, CITRAL, LIMONENE,
TERPINEOL, BETA-CARYOPHYLLENE,
PINENE, GERANYL ACETATE.

CONSERVAZIONE / STORAGE
Conservare a temperature comprese
tra 5 e 25 °C.
Keep at temperatures between 5 and
25 °C.

ITA Prodotto complementare basato su una sinergia di Neem e di oli essenziali. Grazie alla sua profumazione sgradita agli ospiti indesiderati, se applicato regolarmente fornisce una protezione naturale delicata ed efficace. Nel periodo primaverile si consiglia in ogni caso di controllare spesso cute e mantello dell'animale per individuare tempestivamente la presenza di ospiti indesiderati.

ENG Complementary product based on a synergy of Neem and essential oils. Thanks to its scent, unpleasant for unwanted guests, when applied regularly it provides gentle and effective natural protection. In the spring period it is in any case advisable to check the animal's skin and coat frequently for the presence of unwanted guests.

MODO D'USO / DIRECTIONS

• **SPO001 Cane Media / Grande taglia:** ITA distribuire il prodotto goccia dopo goccia sulla cute del dorso, contropelo dalla coda fino alla testa. Trattamento d'urto: una applicazione ogni 2 giorni per almeno 2 applicazioni, assicurandosi che il prodotto raggiunga la cute dell'animale. Trattamento preventivo: applicare 1 fialedda ogni 7 o 15 giorni, a seconda delle condizioni atmosferiche ed ambientali. Ripetere se il cane si bagna. Se usato come integrazione ad altri trattamenti, applicare a qualche giorno di distanza. **Per cani con peso oltre i 50 kg utilizzare 2 fialeddette.**

ENG distribute the product drop by drop on the skin of the back, against the hair from the tail to the head. Shock treatment: one application every 2 days for at least 2 applications, ensuring that the product reaches the animal's skin. Preventive treatment: apply 1 vial every 7 or 15 days, depending on weather and environmental conditions. Repeat if the dog gets wet. If used as a supplement to other treatments, apply a few days apart. **For dogs over 50 kg use 2 vials.**

• **SPO002 Cane Piccola taglia / Cucciolo:** ITA distribuire goccia dopo goccia il prodotto contropelo sulla cute del collo del cane. • CANI da 7 a 20 KG: A) Trattamento d'urto: una applicazione ogni 2 giorni per almeno 2 applicazioni, assicurandosi che il prodotto raggiunga la cute dell'animale. B) Trattamento preventivo: applicare 1 fialedda ogni 7 o 15 giorni, a seconda delle condizioni atmosferiche ed ambientali. • CANI da 3.5 a 7 KG: solo trattamento preventivo: applicare mezza fialedda ogni 7 o 15 giorni. Il prodotto residuo va conservato al riparo da luce e calore e usato entro 15 gg. - Ripetere se il cane si bagna. Se usato come integrazione ad altri trattamenti, applicare a qualche giorno di distanza. **Non utilizzare su cani di peso inferiore a 3.5 kg e/o di età inferiore a 12 settimane.**

ENG distribute the product drop by drop against the hair on the skin of the dog's neck. • DOGS from 7 to 20 KG: A) Shock treatment: one application every 2 days for at least 2 applications, ensuring that the product reaches the animal's skin. B) Preventive treatment: apply 1 vial every 7 or 15 days, depending on weather and environmental conditions. • DOGS from 3.5 to 7 KG: preventive treatment only: apply half a vial every 7 or 15 days. The residual product must be stored away from light and heat and used within 15 days. - Repeat if the dog gets wet. If used as a supplement to other treatments, apply a few days apart. **Do not use on dogs weighing less than 3.5 kg and/or less than 12 weeks of age.**

• **SPO003 Gatto:** ITA distribuire goccia dopo goccia il prodotto contropelo sulla cute del collo del gatto. Trattamento d'urto: una applicazione ogni 2 giorni per almeno 2 applicazioni, assicurandosi che il prodotto raggiunga la cute dell'animale. Trattamento preventivo: applicare 1 fialedda ogni 7 o 15 giorni, a seconda delle condizioni atmosferiche ed ambientali. Se usato come integrazione ad altri trattamenti, applicare a qualche giorno di distanza. **Utilizzare esclusivamente su gatti adulti, dai dieci mesi di età in su.**

ENG distribute the product drop by drop against the hair on the skin of the cat's neck. Shock treatment: one application every 2 days for at least 2 applications, making sure that the product reaches the animal's skin. Preventive treatment: apply 1 vial every 7 or 15 days, depending on weather and environmental conditions. If used as a supplement to other treatments, apply a few days apart. **Use exclusively on adult cats, ten months of age and older.**

AVVERTENZE / WARNING

Non utilizzare su animali malati o convalescenti o con lesioni cutanee estese. Evitare il contatto con gli occhi e il muso dell'animale. In caso di contatto con gli occhi lavare subito con acqua abbondante. In caso di irritazione persistente sospendere l'uso e consultare un veterinario. **CONSERVARE LONTANO DALLA PORTATA DEI BAMBINI E A TEMPERATURE COMPRESSE TRA 5 E 25 °C. NON INGERIRE. LAVARE LE MANI DOPO L'USO. PRODOTTO PER USO ESTERNO.**

Do not use on sick or convalescent animals or animals with extensive skin lesions. Avoid contact with the animal's eyes and snout. In case of contact with eyes, wash immediately with plenty of water. In case of persistent irritation discontinue use and consult a veterinarian. **KEEP AWAY FROM CHILDREN AND AT TEMPERATURES BETWEEN 5 AND 25 °C. DO NOT INGEST. WASH HANDS AFTER USE. PRODUCT FOR EXTERNAL USE.**